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SALLYBOOKS



Sallybooks es un sello editorial especializado en cómic y álbum ilustrado.  
  
Ofrece narrativas adaptadas al desarrollo cognitivo de los más pequeños hasta llegar a 
una autonomía lectora madura donde, a partir de ahí, poder explorar obras de carácter 
adulto que miran a la ficción especulativa: fantasía, terror, ciencia ficción y sus subgéneros 
más reconocidos.

Además, Sallybooks cuenta con una línea destinada a niños y niñas con necesidades 
educativas especiales, principalmente a jóvenes con Trastorno del Espectro Autista.

Ilustración de portada: El tiempo de las plantas, de Alejandro Galindo.



NOVEDADES



CANOSA Y EL SOL
Jim Pluk

CÓMIC

ISBN: 9788417255589 | THEMA: XA, 5AG
Color | 20 x 26 cm. | 76 pp. | Cartoné 

PVP 14 € 

Un uso del lenguaje del cómic eficaz e inteligente con 
una narrativa llena de humor, aventura y surrealismo para 
que los peques queden atrapados en sus páginas.

Canosa es una niña que no se siente identificada con 
la vida que tiene. Por eso mismo, decide ir a explorar el 
mundo con miles de preguntas y una admiración total por 
la naturaleza.
Un rumbo nuevo que la lleva a una travesía hasta el fin del 
mundo. 





MI VECINO ES UN VAMPIRO
Miguel B. Núñez

CÓMIC

ISBN: 9788419597014 | THEMA: XA
Color | 20 x 26 cm. | 64 pp. | Cartoné 

PVP 14 € 

¿Drácula, Dracul, Vlad? ¡Bah…! Un cómic infantil que nace del amor a 
un actor tan mítico como la propia figura del vampiro más famoso de la 
historia... ¡¡BELA LUGOSI!! ¿O era al revés? 

Rosita sabe que su vecino esconde un secreto. ¡Es un 
vampiro! Nadie parece creerla, ni siquiera su mejor amigo, 
Archie, y menos aun su propia madre, que lo que quiere 
es que se aleje de ese señor tan raro lo antes posible. El 
vecino se llama Bela Lugosi, es actor, pero sus tiempos 
protagonizando las mejores películas de terror ya han 
quedado lejos. La amistad entre Rosita, Archie y Lugosi, 
crece cuando este les ayuda con un niño molesto, pero 
parece que los adultos del vecindario no están dispuestos 
a tolerar esta extraña relación.





Dugan, Doctor en Biorrobótica Humanizada, ejerce en la 
clandestinidad mientras intenta mantenerse alejado de la 
violencia que aún perdura en el planeta, tras la guerra que 
hubo entre humanos y robots. Algo realmente complicado 
cuando 603, el hacker más famoso del mundo, acude a él 
con un galimatías por resolver.

DUGAN
David Braña, Alberto Cimadevilla y Carlos Mercé

CÓMIC

ISBN: 9788417255602 | THEMA: XQL
Color | 20 x 26 cm. | 88 pp. | Cartoné

PVP 14 € 

Ciencia ficción con toques noir, aventura y misterio, hacen de 
este cómic juvenil una obra rica, entretenida y, sobre todo, 
muy disfrutable capaz de engancharte de principio a fin. 





Hanan y Genji son dos hermanos con una misión: encontrar 
a Sojobo de Kurama, un misterioso Daitengu que pretende 
acabar con todo rastro de vida sobre la faz de la Tierra. 
En su camino por detenerlo, se cruzan con un grupo de 
huérfanos tratando de sobrevivir en Roppongi Street. 
Todos juntos intentarán derrotar al enemigo común, 
porque de no conseguirlo… el destino de la humanidad 
quedará sellado.

HANAN & GENJI
Roberto Corroto y Julia Cejas

CÓMIC

ISBN: 9788417255626 | THEMA: XQG
Color | 20 x 26 cm. | 68 pp. | Cartoné

PVP 14 € 

Una aventura en un Japón steampunk y apocalíptico repleto 
de yokais con una pareja protagonista memorable. Un disfrute 
para cualquier fan del folklore y la fantasía nipona.





Los bosques son lugares ancestrales y peligrosos... Aldara 
aprendió esa lección a la fuerza. El bosque de Urdi le arrebató 
a la persona que más quería en este mundo. Desde aquel 
entonces han pasado muchas lunas y Aldara ha crecido hasta 
convertirse en una chamana que vive en una cabaña aislada 
del mundo. Un buen día, Tristán, el hijo de un noble caído en 
desgracia, acude a su puerta en busca de ayuda para salvar a 
su hermana pequeña de las garras del bosque de Urdi.

CORAZÓN DE ESPINAS
Ángel M.Sancho y Guillermo Monje

CÓMIC

ISBN: 9788417255480 | THEMA: XQG
Color | 17 x 24 cm. | 204 pp. | Cartoné

PVP 25 € 

“Un cómic en que la fantasía y la épica se unen en una historia que nos deja 
indefensos, nos desnuda metafóricamente, para ahondar en lo más intrínseco 
de una persona: el dolor y el miedo”. Bouman





¿Qué motiva al último de los guardas a proteger al último 
rinoceronte de su especie de las amenazas del mundo exterior 
y la codicia sin escrúpulos del hombre? Tal vez un fuerte 
sentido del deber, tal vez una misión, o simplemente la amistad 
que les une.

HIJO DE NADIE
Massimo Rosi y Ramiro Borrallo

Traducción de Carolina Smith de la Fuente

CÓMIC

ISBN: 9788417255541 | THEMA: XQL
Color | 15,7 x 24 cm. | 172 pp. | Cartoné

PVP 25 € 

“La simbiosis entre Massimo y Ramiro es perfecta y se complementa como 
deben hacerlo los buenos equipos”. Víctor Santos





El tiempo de las plantas es el tiempo del futuro, de lo salvaje y 
del nuevo despertar de la Naturaleza. Tan poético como crudo. 
Tan lento como inexorable. La nueva humanidad crece entre 
las zarzas y el legado de una civilización marchita y caduca. 
Crece una nueva realidad sobre lo orgánico, lo vivo y lo fractal. 
Un reinicio cíclico, una nueva oportunidad… 

EL TIEMPO DE LAS PLANTAS
Alejandro Galindo

CÓMIC

“Cuando llegue el fin de la humanidad, será el momento de las plantas”. 
Hayao Miyazaki

ISBN: 9788417255565 | THEMA: XQL
Color | 15,7 x 24 cm. | 132 pp. | Cartoné

PVP 20 € 





Antoine es fotógrafo de guerra. Lleva años retratando miseria, 
masacre y muerte. Está empapado de sangre por fuera y por 
dentro. Antoine se aísla en una urbanización fantasma. Quiere 
olvidar el mundo y hundirse en su miseria. Dos entes se lo 
impedirán: un árbol centenario que se nutre del cadáver de un 
regicida y la mujer que Antoine amó y maltrató vuelta de entre 
los muertos.

Esta obra contiene material explícito

ENTRE EL CIELO Y LA TIERRA
Elchinodepelocrespo y Manuel Romero

CÓMIC

“Lo que sea que borres te está esperando”.
Juan Fries 

ISBN: 9788419597090 | THEMA: XA, XQX, 5X
Color | 15,7 x 24 cm. | 312 pp. | Cartoné

PVP 32 € 
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CÓMIC

REDONDELAS
Cristina Macjus y Cecilia Afonso Esteves

CROAK ROLL
María Ramos

ISBN: 9788494317200 | THEMA: XADC ISBN: 9788494338182 | THEMA: XADC

Color | 20 x 26 cm. | 36 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 



CLOE Y LA NUBE
Núria Aparicio (LaPendeja)

BIENVENIDA A CASA
Jaime Vicente

ISBN: 9788494606380 | THEMA: XADC ISBN: 9788494446566 | THEMA: XADC

Color | 20 x 26 cm. | 40 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 40 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 

CÓMIC



CÓMIC

NICOLETA Y EL MISTERIO DEL COLMILLO

Katia Klein y Rut Pedreño

PICOPICO AVENTURAS
Pepe Sánchez

ISBN: 9788417255466 | THEMA: XA, 5AC ISBN: 9788494317231 | THEMA: XADC

Color | 20 x 26 cm. | 44 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 

Mejor cómic Infantil y Juvenil 
Premios del 40 Comic Barcelona



NOAH Y LOS DIOSES DEL PAISAJE
Manuel Gutiérrez

MATEO Y LA FLOR DE LA LLUVIA
Moisés Escudero

ISBN: 9788494338120 | THEMA: XADC ISBN: 9788494317224 | THEMA: XADC

Color | 20 x 26 cm. | 36 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 

CÓMIC



CÓMIC

2200. LAS AVENTURAS DE FRAN Y PICKY

Lain de Macías y Dani Blanc

PUNCHO
Elena Serrato

ISBN: 9788417255152 | THEMA: XADC ISBN: 9788494446542 | THEMA: XADC

Color | 20 x 26 cm. | 48 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 52 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 14 € 



MUNDO URRACA
Carlos X. Díaz y Guillermo Monje

EL MEJOR GOL
Rubén Bernabé y Guillermo Monje

ISBN: 9788494606311 | THEMA: XADC ISBN: 9788417255046 | THEMA: XADC

Color | 20 x 26 cm. | 56 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 74 pp. | Cartoné

PVP 14 € PVP 14 € 

Destacado en New Spanish Books 2019 
por Alemania

Destacado en New Spanish Books 2017 
por Alemania

CÓMIC



CÓMIC

ARI, CAZADOR DE DRAGONES
Manuel Gutiérrez y Xulia Vicente

IRA, JINETE DE DRAGONES
Manuel Gutiérrez y Xulia Vicente

SELLO DE DRAGÓN I SELLO DE DRAGÓN II

ISBN: 9788494446573 | THEMA: XAD, XQG ISBN: 9788417255282 | THEMA: XAD, XQG

Color | 20 x 26 cm. | 52 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 72 pp. | Cartoné

PVP 14 € PVP 14 € 

Destacado en New Spanish Books 2017 
por Francia
 
Participación en la expo itinerante 
Sendas del Cómic Español

Derechos vendidos a Francia

Derechos vendidos a Francia



LA SENDA DE LOS DRUIDAS
Fer Jiménez y Miquel Rodríguez

EL ÁRBOL QUE CRECÍA EN MI PARED

Lourdes Navarro

ISBN: 9788494446597 | THEMA: XAB, XQG ISBN: 9788417255084 | THEMA: XAB

Color | 20 x 26 cm. | 54 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 76 pp. | Cartoné

PVP 14 € PVP 14 € 

Derechos vendidos a Italia Mejor cómic Infantil y Juvenil 
Premios del 37 Comic Barcelona
 
Derechos vendidos a Francia

CÓMIC



CÓMIC

LA TORRE NEGRA DE ARS
Carlos X. Díaz e Islena Neira

INVIERNO ÍNDIGO
César Herce y Adrián Rodríguez

ISBN: 9788417255220 | THEMA: XAB, XQG ISBN: 9788417255244 | THEMA: XAB, XQG

Color | 20 x 26 cm. | 68 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 72 pp. | Cartoné

PVP 14 € PVP 14 € 

Nominación en los IX Premios del Cómic 
Aragónes: Islena Neira como Mejor Dibujante
 
Derechos vendidos a Italia

Nominación en los III Premios Carlos 
Giménez del Heroes Comic Con de Madrid: 
Adrián Rodríguez como Autor Revelación

Derechos vendidos a Italia



LA INVOCACIÓN DE ION
Manuel Gutiérrez y Alex Nieto

DADA
Fer Jiménez, Rubén Koyra y Lizth Bianc

ISBN: 9788417255305 | THEMA: XAB, XQG ISBN: 9788417255343 | THEMA: XAB, XQG

Color | 20 x 26 cm. | 72 pp. | Cartoné Color | 20 x 26 cm. | 68 pp. | Cartoné

PVP 14 € PVP 14 € 

3 nominaciones en los III Premios Carlos 
Giménez del Heroes Comic Con de Madrid: 
Alex Nieto como Autor Revelación
Manuel Gutiérrez como Mejor Guionista

Derechos vendidos a Italia

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte

Derechos vendidos a Italia

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte

CÓMIC



CÓMIC

HOME
Rut Pedreño

FONDO
Rodrigo Vázquez

ISBN: 9788417255367 | THEMA: XAB ISBN: 9788417255381 | THEMA: XAB, XQH

Color | 20 x 26 cm. | 76 pp. | Cartoné Color | 17 x 24 cm. | 72 pp. | Cartoné

PVP 14 € PVP 18 € 

Nominación en los Premios del 40 Comic 
Barcelona: Mejor cómic Infantil y Juvenil

Destacado en New Spanish Books 2022
por Brasil



ULISES
Damián Connelly y Nicolás Brondo

WICCA. LAS HIJAS DEL BOSQUE
Antonio Sachs y Pablo M. Collar

ISBN: 978-8417255398 | THEMA: XAB, XQH, 5X ISBN: 9788417255404 | THEMA: XAB, XQM

B/N | 17 x 24 cm. | 116 pp. | Cartoné Color | 17 x 24 cm. | 124 pp. | Cartoné

PVP 18 € PVP 18 € 

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte

CÓMIC

Esta obra contiene material explícito



CÓMIC

LA TERCERA LEY DE NEWTON
Javier Marquina y Víctor Solana

PROGENIE
Javier Marquina y Jaime Infante

ISBN: 9788417255442 | THEMA: XQK ISBN: 9788417255503 | THEMA: XQL

B/N | 15,7 x 24 cm. | 140 pp. | CartonéColor | 17 x 24 cm. | 120 pp. | Cartoné

PVP 18 € PVP 18 € 

Nominación en los XI Premios del Cómic 
Aragónes: Víctor Solana como Mejor Dibujante
 
Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte



DREAMBREAKER
Fernando Llor y Fran P. Lobato

ISBN: 9788417255527 | THEMA: XQC

Color | 15,7 x 24 cm. | 116 pp. | Cartoné

PVP 18 € 

Nominación en los Premios del 40 Comic 
Barcelona: Fran P. Lobato como Autor Revelación

CÓMIC



ÁLBUM ILUSTRADO

LA OVEJA BALA
Pablo Je Je

¡NADA GROZ!
Migüel

ISBN: 9788494317248 | THEMA: YBCB, 5AB ISBN: 9788494338144 | THEMA: YBCB, 5AB

Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 



GORDITO
Mar Hernández

EL GRAN DÍA
Óscar Galván

ISBN: 9788494317255 | THEMA: YBC, YF, 5AC ISBN: 9788494317217 | THEMA: YBC, YF, 5AC

Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 

ÁLBUM ILUSTRADO



ÁLBUM ILUSTRADO

EL SECRETO DEL ZOO
Susanna Isern y Leire Salaberria

UFO Y LA ASTROEXCURSIÓN EN EL ASTROBÚS

Citizen Vector

ISBN: 9788494446528 | THEMA: YBC, YF, 5AC ISBN: 9788494446504 | THEMA: YBC, YF, 5AC

Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 



COCO, ¿DÓNDE ESTÁS?
Cinta Arribas

EL ASTRONAUTA
Carlos Comendador

ISBN: 9788494606359 | THEMA: YBC, YF, 5AC ISBN: 9788494338168 | THEMA: JNS, YBC, YF, 5AC

Color | 20 x 20 cm. | 40 pp. | Cartoné Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 

ÁLBUM ILUSTRADO



ÁLBUM ILUSTRADO

EL MARINERO Y EL MAR
Carlos Comendador

CONÓCEME
Iru Expósito

ISBN: 9788417255268 | THEMA: JNS, YBC, YF, 5ACISBN: 9788494606335 | THEMA: JNS, YBC, YF, 5AC

Color | 20 x 20 cm. | 36 pp. | Cartoné Color | 20 x 20 cm. | 44 pp. | Cartoné

PVP 12 € PVP 12 € 

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte

Nominación en los III Premios Carlos 
Giménez del Heroes Comic Con de Madrid: 
Mejor Álbum Ilustrado

Con sello otorgado por la Asociación Lectura 
Fácil

Destacado en New Spanish Books 2020
por Reino Unido

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte



EMMA
Oriol Canosa y Jordi Sunyer

ISBN: 9788417255329 | THEMA: JNS, YBC, YF, 5AC

Color | 20 x 20 cm. | 52 pp. | Cartoné

PVP 12 € 

Con sello otorgado por la Asociación Lectura 
Fácil

Esta obra ha recibido una ayuda a la edición 
del Ministerio de Cultura y Deporte

ÁLBUM ILUSTRADO



DISTRIBUCIÓN



ASTURLIBROS
Asturias, Cantabria, Castilla-León, Euskadi, Galicia, 
La Rioja, Navarra y Aragón
Polígono Industrial de Silvota C/ Peña Salón, 93-94
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Teléfonos: 902 118 297 / 985 980 740
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asturlib@asturlibros.es 
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DISTRIFORMA
Madrid, Barcelona y Baleares
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28906  Getafe (Madrid)
 Tel.: 916 84 56 28  | Fax.: 925 13 75 66 
distriforma@distriforma.es
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Castellón, Valencia, Alicante, Murcia y Albacete
Sagitario, 9
03006 Alicante
Teléfono: 965 110 516 / 965 110 882  | Fax: 965 114 126
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FOREIGN RIGHTS



Sallybooks is a publishing house and we specialize in comic and picture books. We 
contribute in giving a professional opportunity to authors who haven’t yet been 
discovered and consolidate emerging cartoonists on a national and international 
scene, with the aim to produce high quality books and with the commitment to 
encourage kids to read.

If you wish to publish any of our works in your country or in another language, 
please contact us by sending an email to the following email address: 
info@sallybooks.es and we will reply as soon as possible.



Sallybooks pertenece a Innovación y Cualificación S. L.

© Sallybooks
T. 952 70 60 04

info@sallybooks.es
sallybooks.es


